

快乐8开出1注500万大奖! 安徽彩民霸气独揽

在不久前的快乐8开奖中,全国中出1注“选十中十”500万元大奖,安徽彩民再迎高光时刻,独揽这1注“选十中十”大奖,快来看看开奖情况吧!

日前,福彩快乐8游戏进行第2023141期开奖。开奖号码为9、13、14、16、17、18、19、25、27、28、38、40、41、42、45、46、52、53、63、66。当期快乐8游戏“选十中十”大奖全国开出1注,单注奖金500

万元,而这唯一的1注大奖被安徽彩民幸运斩获。

据检索,大奖出自位于滁州市凤阳县武店镇政府大门东的第34095002号福彩站。中奖彩票为一张22元的“选十”复式票,喜中1注“选十中十”大奖,奖金500万元;另外还中得10注单注奖金8000元的“选十中九”奖,总奖金508万元。

福彩快乐8,向快乐出发!据了解,这是安

徽省彩民今年中得的第3注快乐8游戏500万大奖,前两注大奖分别在2月8日及2月13日被我省阜阳彩民揽获。6月8日起,快乐8游戏3.68亿元派奖活动即将精彩开启,2元可中1000万,让我们一起期待吧!希望我省彩民好运常在,快乐相伴!

来源:安徽福彩网

公益福彩 善行河源

2023年河源市“高考爱心直通车”活动正式启动



福彩与公益同在,爱心用行动证明。每年一度的高考即将来临,为弘扬志愿服务和爱心奉献精神,大力推动河源市创建全国文明城市工作。近日,2023河源“高考爱心直通车”公益活动在市区坚基越王广场正式启动。据统计,此次活动全市共集合400余名爱心司机和志愿者参与爱心送考,大家将用爱心铺就一条快速、安全、温暖的绿色通道,助力高考学子圆梦。

作为“高考爱心直通车”公益活动的协办单位之一,多年来,河源市福利彩票发行中心一直支持着该项品牌公益活动,用自己的行动为考生保驾护航,这是河源市福利彩票发行中心始终坚持公益事业的一个缩影。

一直以来,河源市福利彩票发行中心始终践行着“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,诠释“民政为民、民政爱民”的工作理念,奔走在公益一线,关爱留守儿童、关注弱势群体,及时救援困难群体,河源市福利彩票发行中心用实际行动树立了福彩的公益品牌和形象。

公益品牌活动是河源市福利彩票发行中心始终致力公益事业的行动体现之一。除“高考爱心直通车”公益活动外,从2011年开始,每年暑假,河源市福利彩票发行中心都会为留守儿童组织开展福彩夏令营活动,通过开展一系列安全知识教育、红色文化课程和研学等活动,丰富孩子们的假期生活,拓宽他们的视野,让他们度过一个有意义的假期。如今,福彩夏令营已成为福彩的品牌公益项目之一,为留守儿童送去关爱和温暖,守护留守儿童快乐、健康成长。

河源市福利彩票发行中心切实履行福利彩票济困初心使命,面对有困难的群众,多次及时伸出援手。为他们送上慰问金、衣物食品等慰问品,帮助他们走出困境,让他们感受到社会的温暖和关怀。2021年以来,河源市福彩共中出22个一等奖(含“快乐8”选10中10玩法),累计派奖奖金高达1.69亿元,代缴个人所得税3300多万元,为河源市城市建设和发展贡献福彩力量;同时,2021和2022年分别筹集福彩公益金2300万元和2550万元,为河源市民政民生和公益福利事业添砖加瓦。

来源:广东福彩

中双色球567万大奖,竟是他“捡漏”得来

“所以我说老天爷对我挺好的,本来我有些快扛不住了,他非得拉我一把。”近日,在省福彩中心兑领大奖的吴先生(化名)对工作人员连连感慨道。

前不久,吴先生像往常一样,在西安市高新区丈八南村61011663号投注站打了一张双色球8+2复式自选票。当晚双色球第2023036期开奖,一等奖井喷24注,单注556万元,其中一注花落西安,吴先生便是这位幸运儿!

吴先生这张8+2复式票,共中得一等奖1注、二等奖1注、三等奖12注、四等奖27注、五等奖15注,揽金567万元。

大奖背后有着怎样的故事?来听听吴先生的分享!

“这个号当时是蒋老师给我选的,那天6点21分他给我选的新号码,他直接给我打了,打完以后,我把钱转给他。他帮我查的开奖号码,打电话告诉我中奖了。”

当天下午,吴先生让高新区61011663号投注站销售员蒋老师帮忙选组8+2直接出票。没想到,幸运就这样降临在吴先生身上,这张复式票中了当期一等奖。

“刚新选的号码就中奖,其实这个号要是我不中,也有人会中,为什么?因为这本来是给别人选的这个号,别人不要,他把这号给我了,所以我运气

特别好。”

就这样,这组别人不要的号码,到了吴先生手里成了“宝”,为吴先生带来了惊天好运,让他成功“捡漏”,一举中得567万元大奖。

大奖中出后,吴先生当晚就去店里拿了票,心情又紧张又激动,感觉就像是做梦一样。

“我说这就怪了,他当天刚刚重新选的号,当时就打出来,晚上就中了奖,我这狗屎运,哎呀,真好!”能被双色球567万大奖意外砸中,成为众人羡慕的大奖得主,吴先生调侃说自己简直太走运!

“我一般不自己选号,选号这个东西老天爷的意思太大了,这个东西谁知道什么样呢?谁选无所谓。”吴先生表示选号都是碰运气,就是看老天爷的意思,该谁中了就是谁!

“我就是玩双色球,其他我什么都不玩,我就玩这个福彩双色球。”据吴先生自称,他是福彩专一的老彩民。

当被问及奖金如何计划时,吴先生思索后说:“奖金说实话有计划,给父母留一部分,这几年疫情做生意赔了一部分,也还债了,其实也没多少了。”

吴先生还补充说,感谢福彩双色球,这笔奖金来得特别及时,帮自己渡过了生活的难关……

来源:陕西福彩

以为中了10万,没想到是100万!南岸区“粗心”小姐姐刮出首个“时来运转”头奖!

本来以为自己中了10万元刮刮乐大奖,没想到兑奖时竟被告知是100万!近日,南岸区彩民黎女士(化姓)在父亲的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续,领走了我市刮刮乐新票“时来运转”首个头奖100万。

等朋友时刮“时来运转”惊喜中大奖

“我平时确实有点粗心,看到了一堆数字0,就以为是中了10万元!”回忆起当时的情景,黎女士还觉得有些好笑。她透露,自己其实是购彩多年的老彩民,平日里也喜欢买刮刮乐,当天是正好在等朋友,心血来潮走进附近的彩票店,看见桌上放着几张刮刮乐新票“时来运转”散票,索性就把8张全都买下了。

前面7张,只中出40元,黎女士本来有些沮丧,没想到大奖藏在最后一张。当看到刮中的相同图符下面的金额后,她瞬间从凳子上站了起来!“好

多个0,我中了10万!”中了大奖黎女士激动万分,马上将好消息分享给了家人,并第一时间前往市福彩中心兑奖。

意外之喜:10万“变”100万!

“时来运转头奖100万,请核对一下中奖信息!”“100万?”在工作人员的提醒下,黎女士再次核对了中奖金额和下面的拼音,才恍然大悟自己竟然看错了数字间的逗号,也数错了“0”的个数,把100万元奖金看成了10万元。“晓得是100万元的时候,我完全懵了。”

面对这份意外之喜,黎女士恢复平静后表示,家里有一位刚满4岁的“吞金兽”,用钱的地方还很多。奖金打算先存起来用作孩子的教育基金。未来,她也会继续购买彩票,希望这种好运能够再次“降临”在自己的身上。

来源:重庆福彩